
резолютивная часть оглашена 08 июля 2016 года                                               г. Ижевск

изготовлено в полном объёме 11 июля 2016 года

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

Заместитель председателя Комиссии: <...> – начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции; <...> – старший государственный инспектор
отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции; <...> – специалист–
эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции,

на основании своего решения от 08.07.2016 года по делу № ТГ04-03/2016-92Р о
признании ненадлежащей рекламы «Дам Деньги Дам «наличные» на нужды
личные», «15 000 руб. 1,5% от 1,5% всем – без проблем займы без залога, без
поручителей, без справок о доходах 204-30-80, 8 (922) 354-0-66», распространенной
в виде настенных панно 04.04.2016 года по адресу: г. Пермь, проспект Парковый,
36/4, и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1,3 статьи 36
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Обществу с ограниченной ответственностью микрофинансовой организации
«Вера» (427964, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Азина, д. 146,
строение 15, нежилое помещение 4, ОГРН 1121838001240, ИНН 1838011250) в
срок до 10.08.2016 года прекратить нарушение законодательства Российской
Федерации о рекламе, а именно прекратить распространение рекламы
финансовых услуг «Деньги «наличные», на нужды личные ЗАЙМЫ», «ЗАЙМЫ» в
виде настенных панно по адресу: г. Пермь, проспект Парковый, 36/4, без
указания наименования лица, предоставляющего рекламируемые
финансовые услуги.

 

2. Обществу с ограниченной ответственностью микрофинансовой организации
«Вера» представить в Удмуртское УФАС России документальное подтверждение
исполнения пункта 1 настоящего предписания в срок до 15.08.2016 года.

 

Примечание: В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе, Удмуртское УФАС России
вправе в соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об



административных правонарушениях наложить на должностное лицо штраф в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридическое лицо - от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации в течение трех месяцев с момента его вынесения.

 

Заместитель председателя Комиссии                                  <...>

 

Члены Комиссии                                                                  <...>

                                                                                              <...>

 


